



वसई-विरार शहर महानगरपालिका क्रीडा विभाग मुख्यालय

दि.०६/१२/२०२२

प्रेसनोट

१० वी राष्ट्रीय स्तरीय वसई विरार महानगरपालिका मॅरेथॉन स्पर्धेच्या अनुषंगाने वाहतूक नियंत्रण अधिसूचनेनुसार दि.११ डिसेंबर २०२२ रोजी मॅरेथॉन स्पर्धा कालावधीत स्पर्धा मार्गावर वाहनांना प्रवेश बंद राहणार

वसई विरार शहर महानगरपालिका व वसई तालुका कला क्रीडा विकास मंडळ आयोजित १० वी वसई विरार महानगरपालिका मॅरेथॉन स्पर्धा व इतर शालेय स्पर्धांचे आयोजन रविवार दिनांक ११ डिसेंबर, २०२२ रोजी होणार आहे. या स्पर्धेमध्ये संपूर्ण देशभरातून स्पर्धक भाग घेत असतात. पूर्ण मॅरेथॉन स्पर्धेची सुरुवात नवीन विवा कॉलेज, विरार पश्चिम येथून, अर्ध मॅरेथॉन स्पर्धेची सुरुवात व्हिक्टर हार्टस बिल्डिंग, वसई पश्चिम येथून तसेच ११ कि.मी. पूर्ण मॅरेथॉन स्पर्धेची सुरुवात नवीन विवा कॉलेज, विरार पश्चिम येथून होणार असून या तिन्ही मुख्य स्पर्धा व इतर स्पर्धांचा फिनिश पॉईंट नवीन विवा कॉलेज, विरार पश्चिम हा असणार आहे. हि स्पर्धा राष्ट्रीय स्तरावरील असून मॅरेथॉन स्पर्धेच्या वेळी सकाळी ५.०० ते दुपारी १.०० वाजेपर्यंत शहरातील वाहनांमुळे वाहतूक कोंडी होऊन स्पर्धकांना अडथळा निर्माण होवू नये याकरिता वरील स्पर्धा मार्गावर सर्व प्रकारच्या वाहनांना प्रतिबंध करणे बाबत पोलीस उप-आयुक्तालय, मुख्यालय, मिरा-भाईंदर, वसई विरार पोलीस आयुक्तालय कार्यालयामार्फत जा.क्र./पोउपआ-मिभाववि/मुख्या./वाहतूक अधिसूचना/७०७/२०२२, दिनांक ३०/११/२०२२ रोजी वाहतूक नियंत्रण अधिसूचना प्रसिद्ध करण्यात आली आहे. तसेच सदर अधिसूचना महानगरपालिकेच्या www.vvcmc.in या अधिकृत संकेतस्थळावर प्रसिद्ध करण्यात आली आहे. सदर अधिसूचनेनुसार मॅरेथॉन स्पर्धेच्या सर्व मार्गावर दि.११/१२/२०२२ रोजी सकाळी ५.०० वा. ते दुपारी १.०० वाजेपावेतो सर्व प्रकारच्या वाहनांना प्रवेश बंद करण्यात येत आहे. तरी वाहनचालक आणि नागरिकांना आवाहन करण्यात येत आहे कि, त्यांनी बंद मार्गाचे नजीकचे पर्यायी मार्गाचा वापर करून सहकार्य करावे.

सदरची वाहतूक नियंत्रण अधिसूचनेतील प्रतिबंध हे फायरब्रिगेड, रुग्णवाहिका, इतर अत्यावश्यक सेवेतील वाहने, महसूल विभाग, पोलीस विभाग, तालुका दंडाधिकारी, वसई-विरार महानगरपालिकेची वाहने, मॅरेथॉन स्पर्धेकरिता परवानगी दिलेली वाहने यांना वगळून इतर सर्व वाहनांना लागू राहतील.

क्रीडा विभाग मुख्यालय
वसई विरार शहर महानगरपालिका